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27)
Berechnen Sie
_ gexp—x%/ 2]
lim T 2.2
g0t  X°H4E€
durch Anwendung auf Testfunktionen.
28)
Berechnen Sie
Lo Lo [ 8(X% +x—z—10)8(y +2)8(z— 2)8(x— 2) f (x,y,2) dx dy dz
29)

Berechnen Sig”, [* [® e2tP~¢§a—b—c)d(b—c)d(c) dadbdc.

30)
Fur welchen Werk € {0,1,2} ist das Integral
/ / / dxdydz(e — e+y— 2)8(y2+ X2 — k)8(2z — 2y) cogTxy2)
nicht elementardsbar? Berechnen Sie den Integralwént fie beiden anderek-
Werte.
Hinweis: | £%; = arctanx
31)

Berechnen Sie das folgende Integral:

| :/_de/jodya(y2+2x_24) 3(x+y)f(xy)

32)



Berechnen Sie

I(a,b) :/de/idy/(:)dz adx,y,2)8(x—y—2)d(y? —

33)
Berechnen Sie die Konstarden der Beziehung

X2 (x) = d3(x).

34)

Berechnen Sie o
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[(X) = — —dk
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Hinweis:e(—x)zl—e()undsmh(x) %(ex e ).

a2)5(Z — b?).



